

A Társulási Tanács 2/2018. sz. jegyzőkönyve.

Jegyzőkönyv

Készült: 2018. február 21.-én Szarvason a Kossuth u. 19. szám alatt, a Körös szögi Kistérség Többcélú Társulása emeleti tanácskozó termében, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa rendes nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Szavazati joggal rendelkezők:

Brlás János	Társulási Tanács elnöke, Kardos Község polgármestere
Ribárszki Péter	Kondoros Város polgármestere
Szakács Jánosné	Örménykút Község polgármestere
Molnár József	Csabacsúd Nagyközség polgármestere
Dernovics László	Szarvas Város képviselője mh.
Hegedűs Roland	Hunya Község polgármestere
Toldi Balázs	Gyomaendrőd Város polgármestere

Tanácskozási joggal részt vevők:

Dr. Melis János	Szarvas Város címzetes főjegyzője
Paluskáné Udvarhelyi Judit	Szarvas Város aljegyzője
Dr. Szebegyinszki Attila	Kondoros Város jegyzője
Molnárné Juhász Eleonóra	Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője
Magyar Mónika	pénzügyi ügyintéző
Kozák Imréné	tanácsadó
Demeterné Annus Krisztina	kistérségi menedzser
Korbelyné Új Réka	jegyzőkönyvvezető
Hamza Zoltán	Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője
Varga Margit	szociális ügyintéző, Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

Brlás János a társulás elnöke: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a Társulási Tanács 2018. február 21.-i rendes nyílt ülését.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, 8 tagból 7 tag van jelen az ülésen.

Brlás János a társulás elnöke: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár József, Csabacsúd Nagyközség polgármesterét javasolja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot – 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadják.

Brlás János a társulás elnöke: Megkérdezi a Társulási tagokat, előterjesztőket, hogy szeretnék-e a napirendi pontokat még kiegészíteni. Javaslatot tesz az ülés napirendjeire. A meghívóban szereplő napirendek elfogadását szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a napirendi pontokat, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:

- 1. A Szarvasi Rendőrkapitányság tájékoztatója a kistérségben a közrend és közbiztonság helyzetéről**
Előadó: Oltyán Sándor rendőrkapitány
- 2. Jelentés a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról**
Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:

- 1. KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 és a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0043 pályázatok során megvalósított eszközbeszerzés működtetésével kapcsolatos üzemeltetési költségek és a Társuláshoz befolyt bérleti díj elszámolása a Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. részéről**
Előadó: Kozák Imréné tanácsadó
- 2. A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Szociális és Gyermejjóléti Intézménye által ellátott szociális szolgáltatások kiszámított önköltsége (dokumentált intézményi térítési díjainak) megállapítása**
Előadó: Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető
- 3. Bejelentések**

Napirendek előtt:

Brlás János a társulás elnöke: Oltyán Sándor rendőrkapitány úr jelezte, hogy szolgálati feladatai miatt nem tud jelen lenni az ülésen. A napirendek előtt javasolja megtárgyalni a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló jelentést. Felkéri Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzsert szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser: Ezúton számol be a Társulási Tanács által meghozott, 2018. február 21. napjáig lejárt határidejű döntések végrehajtásáról. Tisztelettel kéri a jelentés elfogadását.

Brlás János a társulás elnöke: Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel. Hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
10/2018. (II.21.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Melis János címzetes főjegyző

Napirendek tárgyalása:

Brlás János a társulás elnöke: Javasolja az 1.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

1. napirendi pont

KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 és a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0043 pályázatok során megvalósított eszközbeszerzés működtetésével kapcsolatos üzemeltetési költségek és a Társuláshoz befolyt bérleti díj elszámolása a Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. részéről

Előadó: Kozák Imréné tanácsadó

Brlás János a társulás elnöke: Az anyag kiküldésre került, mindenki át tudta nézni az elszámolást. Felkéri Kozák Imréné tanácsadót az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Kozák Imréné tanácsadó: Tisztelt Társulási Tanács! Elkészült a Nonprofit Kft. 2016. és 2017. évre vonatkozó összesített elszámolása. Azért két határozati javaslat került a Társulási Tanács elé, mert a 2017. második félévre vonatkozó elszámolásnak a határozatba foglalása most történik meg, ennek a 6.090.537.-Ft-nak. Ezt az összeget mindig a költségek elszámolás után, vissza nem térítendő támogatás formájában engedélyezi a Tanács kifizetni. A 2. számú határozati javaslat arról szól, hogy, ha megtörténik a pénzügyi elszámolás, és a likviditási gondok kezelésére átutalt pénzügyi összeg is visszakerül a Társuláshoz, akkor milyen összegben részesülnek a települések a 7.536.067.-Ft felosztandó bérleti díj maradványból. Annyival egészítené még ki, hogy a településekkel megtörténtek az egyeztetések a bérleti díjjal kapcsolatban, és Szarvas vonatkozásában felmerült egy kérdés. Megnézték a költségek részletes elszámolását, és az osztályvezető asszony kérte, hogy néhány tételt nézzenek meg, hogy valóban elszámolható-e. Ezért az ügyvezető úrral leegyeztették a számlákat, illetve megnézték a szerződéseket is. Első sorban a szélessávú internet kérdése vonatkozásában kérdőjelezte meg a 405.000,- forintot, de ez mindenféleképpen szükséges volt. Egrészrt

pályázati kiírás volt az útvonaltervezés, a nyomon követés és a járművek irányításához is szükség volt rá. A másik kérdés, ami felmerült, hogy milyen informatikai tanácsadás került elszámolásra? A szerződések és számlák alapján megállapította, hogy első sorban, az NHKVZrt. felé történő adatbázis kezelés, hibakeresés, hibák javítása, és a kukák chippelése és javítása miatt volt szükség. Főképpen Kondoros és Szarvas vonatkozásában, igen komoly munkát végzett ez a cég, és mindkét településen lekontrollálható. A harmadik kérdés arra irányult, hogy a megvásárolt kukásautók vonatkozásában a biztosítási díjban mi szerepel? Az egyeztetésen az is kiderült, hogy a cég egész évre kifizette a díjakat, hiszen így kedvezőbb volt az egy hónapra eső díj összege. Megállapítható, hogy a jogos volt az elszámolás, mert október 1.-től nem kellett a vevőnek biztosítási díjat fizetni. Az utolsó kérdés az volt, hogy milyen megbízási díjak, illetve milyen bérek kerültek elszámolásra? Erre társulási engedélye volt az ügyvezető úrnak, hogy az üzemeltetéshez, illetve az elszámoláshoz és a válogató rendszerhez alkalmazzon személyeket. Így elmondható, hogy a költségek, csak a feladat ellátásával kapcsolatban kerültek elszámolásra. Kéri a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Brlás János a társulás elnöke: Kérdezi, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tárgyalta-e a napirendet?

Szakács Jánosné bizottsági elnök: Igen tárgyalta, és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.

Brlás János a társulás elnöke: Kérdezi Hamza Zoltán ügyvezető urat, hogy kívánja-e valamivel kiegészíteni?

Hamza Zoltán ügyvezető: Megköszöni a kimerítő tájékoztatást Kozák Imrénének. Az egyeztetések megtörténtek, minden számla leadásra került. Amennyiben a határozat szerint a településektől a támogatás megérkezik, akkor az elszámolás maradéktalanul megtörténhet.

Toldi Balázs Gyomaendrőd Város polgármestere: Meddig kell ezeket az összegeket megfizetni?

Kozák Imréné tanácsadó: A végelszámolás megkezdéséig legkésőbb március 31.-ig, de úgy, hogy még a cég is el tudja számolni a Társulással.

Toldi Balázs Gyomaendrőd Város polgármestere: 2017-ben 4 darab gépjármű kikerült a projektfenntartásból, melyeket Szarvas, Kondoros és Gyomaendrőd megvásárolt és így a tulajdonába került. Azt kérdezné, hogy módosításra került-e a bérleti díj összege 2018-ban, mert nem szeretnének már fizetni érte.

Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser: Természetesen január 31.-vel módosításra kerültek a szerződések, és a gépjárművek kikerültek a nyilvántartásból, így február 1.-től az új, csökkentett bérleti díjakkal számolnak. Az aláírt szerződések még nem érkeztek vissza, de a héten bizonyára megérkeznek.

Kozák Imréné tanácsadó: Még annyit szeretne ehhez hozzátenni, hogy a szerződések elkészültek a településeken feladatot ellátó szervezetekkel. A bérleti szerződések mellékletét képezi az eszközrendszer és az eszközök bérleti díja. Természetesen csökkentve a települések által már megvásárolt eszközök díjával. A bérleti díjak megállapításának alapja, a korábbi

megállapított nettó 15 millió forint volt a kiindulás. Ezek a bérleti díjak havi rendszerességgel kerülnek a Társuláshoz befizetésre kiszámlázás alapján, és ezt az összeget egy elkülönített számlán kezelik. Annyi tájékoztatást kíván adni, hogy ettől a korábban megállapított nettó 15 millió forintos átlag bérleti díjtól, ami most kicsit csökkent az eladott eszközök vonatkozásában, Kondoros jelentősen eltért és ez a szerződés került aláírásra. Ott a testület úgy döntött, hogy csak 603.000.-Ft bérleti díjat fizetne. A bérleti díj továbbra is csak társulási döntés alapján kerülhet felosztásra. Ezért úgy gondolta, hogy a többi településnek is tudnia kell, hogy Kondoroson nem az eddigi gyakorlatnak megfelelő bérleti díj került meghatározásra. Hiszen visszaosztásnál is csak ez az összeg kerülhet visszaosztásra. Remélhetőleg ebből később probléma nem fog adódni.

Brlás János a társulás elnöke: Köszöni a tájékoztatást. Ha nincs több kérdés, akkor az 1. sz. határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
11/2018. (II.21.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy az előterjesztésben szereplő 2017. évre vonatkozó költség elszámolást elfogadja és dönt arról, hogy az előterjesztésben szereplő nettó 6.090.537.-Ft, azaz nettó hatmillió-kilencvenezer- ötszázharminchét forint vissza nem térítendő támogatás kifizetését engedélyezi.

A Társulás felhatalmazza a Társulási tanács elnökét és a címzetes főjegyzőt, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: Brlás János
Dr. Melis János címzetes főjegyző
Magyar Mónika pénzügyi ügyintéző

Brlás János a társulás elnöke: Ha nincs több kérdés, akkor a 2. sz. határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
12/2018. (II.21.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy az előterjesztésben szereplő 2016. és 2017. évi bérleti díj maradvány nettó összegét

7.536.067.-Ft, azaz nettó hétmillió-ötszázharminchatezer-hatvanhét forint támogatás visszafizetését engedélyezi a települési önkormányzatok felé az alábbiak szerint:

Szarvas	2.757.983.-Ft
Gyomaendrőd	2.106.944.-Ft
Kondoros	2.192.626.-Ft
Csabacsúd	438.475.-Ft
Kardos	40.039.-Ft

A kifizetés akkor történhet meg, amikor a Körös-szögi Nonprofit kft. a társulás felé a visszafizetési kötelezettségének eleget tett.

A Társulás felhatalmazza a Társulási tanács elnökét és a címzetes főjegyzőt, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. március 31.
Felelős: Brlás János társulási elnök
Dr. Melis János címzetes főjegyző
Hamza Zoltán ügyvezető
Magyar Mónika pénzügyi ügyintéző

Brlás János a társulás elnöke: Javasolja az 2.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

2. napirendi pont

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Szociális és Gyermejjóléti Intézménye által ellátott szociális szolgáltatások kiszámított önköltsége (dokumentált intézményi térítési díjainak) megállapítása

Előadó: Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető: Tisztelt Társulási Tanács! A Szociális Törvény 1993. évi III. törvény 115.§. (1) bekezdése értelmében a fenntartónak minden év április 1.-ig meg kell állapítania az alkalmazható legmagasabb intézményi térítési díjat. A térítési díj nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. A kiküldött anyagban lévő táblázatok, melyet nagyon részletesen dolgoztak ki a könyvelők, településekre és szakfeladatokra bontva mutatják a javaslatokat. Ez az alkalmazható legmagasabb térítési díj. Ezeket a díjakat szokták javasolni azoknak, akik szociálisan nem rászorultán kívánják igénybe venni a szolgáltatásokat. A határozati javaslatban ezt rögzítették. A testületeknek véleményezni kell, és szándékuknak megfelelően határozatban kell dönteniük a megállapított térítési díjak összegéről. Ha igény van egyeztetésre, akkor természetesen kimennek az adott településre és az egységvezetőkkel együtt lehetőség lesz a pontosításra. Kéri a Tisztelt Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Brlás János a társulás elnöke: Kérdezi, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tárgyalta-e a napirendet?

Szakács Jánosné bizottsági elnök: Igen tárgyalta, és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.

Brlás János a társulás elnöke: Kérdezi, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta-e a napirendet?

Dernovics László mh. bizottsági elnök: Igen tárgyalta, és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.

Dr. Szebegvinszki Attila Kondoros Város jegyzője: Kérdezné, hogy Kondoros tekintetében mi indokolja a drasztikus emelkedést?

Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető: A minimálbér emelkedése jelentős terhet rótt az önkormányzatokra, illetve a kivitt szakfeladatok más településekről, az általános költségek arányát jelentősen megemelték. Bár az állami támogatást emelték a házi gondozás terén, de a többinél maradt a támogatás mértéke.

Varga Margit szociális asszisztens: Az önköltséget mindig a tárgyévi költségvetésből határozzák meg, ez így van Kondoros tekintetében is. Javasolja, hogy ha felmerültek konkrét kérdések, akkor azt összeírják és utána néznek, hogy pontos válaszokat tudjanak adni egy egyeztetés keretében.

Dr. Szebegvinszki Attila Kondoros Város jegyzője: Azt kérné, hogy szakfeladatonként mutassák ki, hogyan terveztek és egy egyeztetésen beszéljék át, mielőtt a testület elé viszik.

Kozák Imréné tanácsadó: A Társulásnak kötelessége meghatározni a legmagasabb térítési díjat, de a települési önkormányzatok ennél alacsonyabbat is meghatározhatnak. Ebben az esetben a támogatás is alacsonyabb lesz, értelem szerűen. A gyakorlat az volt az előző években is, hogy az Intézmény írásban jelzi az önkormányzatoknak, hogy mi a javaslata. Ha ezt elfogadja az önkormányzat, akkor visszakerül a gesztor önkormányzathoz, és ő beépíti a szociális rendeletébe. Természetesen ettől az önköltségtől alacsonyabbat szoktak megállapítani a települések.

Brlás János a társulás elnöke: Javasolja minden településnek, hogy nézzék át, mielőtt döntést hoznak. Ha nincs több kérdés, akkor az elmondottak alapján, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
13/2018. (II.21.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 2018. május 1-jétől az általa fenntartott Szociális és Gyermekejélési Intézményben az 1993. évi III. törvény 115.§. (1) bekezdése értelmében az alkalmazható legmagasabb térítési díjat (dokumentált intézményi térítési díj) a szolgáltatási önköltségben határozza meg az alábbiak szerint:

Szolgáltatási önköltség Ft (dokumentált alkalmazható legmagasabb intézményi térítési díjak)						
2018.05.01.-től						
	Szarvas	Csabacsúd	Kardos	Örménykút	Kondoros	Békésszentandrás
Étkeztetés díja/ellátási nap	815		970		1 460	
Kiszállítás díja/ ellátási nap	85		0		0	
Étkeztetés kiszállítással/ellátási nap	900		970		1 460	
Házi segítségnyújtás						
Személyi gondozási óra díja	1 730		1 920		1 605	
Szociális segítség gondozási óra díja	1 755		1 915		1 615	
Idősek nappali ellátása						
ellátás napi díja	740		825		905	
nappali ellátás helyben étkezéssel napi díja	1 555		1 795		2 365	
Fogyatékkal élő személyek nappali ellátás						
ellátás napi díja	2 990					
fogyatékkal élő személyek nappali ellátása étkezéssel napi díja	3 805					
Átmeneti otthoni ellátás						
Ellátási hónap térítési díja	144 750					
Ellátási nap térítési díja	4 825					
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás						
Ellátási napi térítési díj	140	140	140	140	140	140
Támogató Szolgálat						
Személyi segítség díja /szolgálati óra	2 465	2 465	2 465	2 465	2 465	2465
Szállítási km díja	495	495	495	495	495	495

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa megbízza a címzetes főjegyzőt, a társulási tanács elnökét, hogy az intézményvezető közreműködésével gondoskodjon a határozat településekre történő megküldéséről azzal, hogy a települések Képviselő-testületei véleményezzék és szándékuknak megfelelően határozatban, döntsenek a településeik vonatkozásában a megállapított intézményi térítési díjak összegéről.

7 11

A határozatokat 2018. április 2-ig küldjék meg Szarvas város /gesztor/ címzetes főjegyzője részére a helyi szociális rendelet módosítása céljából.

Határidő: 2018. április 20.

Felelős: Brlás János elnök

Dr. Melis János címzetes főjegyző

Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

Bejelentések:

Brlás János a társulás elnöke: A héten megkereste Bokor János úr, az Invitel Zrt.-től azzal a kéréssel, hogy a szélessávú internet hálózaton egy, úgynevezett feketeszálát szeretnének bérelni, Kondoros vagy Örménykút felé. Békés környékén már bérelnék hasonló optikai szálakat, ennek mintájára havi bérleti díjat szándékoznak fizetni itt is. Javasolta, hogy írja le a kérelmét és nyújtson be szerződés-tervezetet a Társulás felé. Mivel jelenleg más megkeresés nem érkezett sem hozzá, sem a Társulás felé a Telekom Nyrt. vásárlási szándékával kapcsolatban, így nem látja akadályát az Invitel Zrt. kérésének, de természetesen majd a Tanács eldönti.


Ha nincs több kérdés, megköszöni a megjelenteknek a részvételt, és az ülést bezárja.

kmf.


Dr. Melis János
címzetes főjegyző


Brlás János
Társulási Tanács elnöke


Korbelyné Uj Réka
jegyzőkönyvvezető


Molnár József
Csabacsúd Nagyközség polgármestere
jegyzőkönyv-hitelesítő